



УКРАЇНА  
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16.06.2015 № 278

Про деякі питання оренди

Відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України „Про оренду державного та комунального майна”, рішення Київської міської ради від 22 вересня 2011 року №34/6250 „Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва” (зі змінами та доповненнями), враховуючи, що за результатами вивчення попиту на об’єкт оренди подано одну заяву про намір оренди та на виконання пунктів 1.2.4. та 1.2.9. протокольного рішення постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 02 червня 2015 року № 35:

1. Передати в оренду нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва юридичним особам як єдиним претендентам на оренду нежитлових приміщень комунальної власності міста Києва згідно з додатком до розпорядження (додається).

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» оформити договори оренди на нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва в установленому порядку.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Невмержицького А.В.

Голова



С. Мартинчук



Додаток до розпорядження Печерської районної адміністрації в місті Києві державної адміністрації  
16.06.2015 № 278

Об'єкти комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передаються в оренду єдиним претендентам на право оренди

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв.м	Ставка орендної плати у %	Місячна орендна плата у грн без ПДВ (стартова)	Строк, на який укладається договір оренди
				у грн за 1 кв.м		
1	2	3	4	5	6	7
<b>ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЇ</b>						
<b>БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»</b>						
1.	Публічне акціонерне товариство «Київгаз»  Форма власності - акціонерна Форма фінансування – госпрозрахункова	Вул.Кіквідзе, б. № 4  Печерський район, ЖБК	Розміщення проектної групи ПАТ «Київгаз»  підвал  Площа, кв.м. – 64,70	10 %   121,85	7884,17	2 роки 364 дні
2	Громадське формування з охорони громадського порядку в Печерському районі міста Києва «Захист»  Форма фінансування – госпрозрахунок	Московська вул., № 17/19 літ. А Печерський район, ЖБК	Розміщення громадського формування на площі, що не використовується для провадження підприємницької діяльності  підвал Площа, кв. м. – 45,60	1 грн. на рік	1 грн. на рік	2 роки 364 дні

Керівник апарату

О.Донець